11 April 2025

Step One Clothing Limited

Change of Registry Address

Step One Clothing Limited (ASX:STP) ("Step One" or "the Company"), a leading online, direct to consumer, innerwear brand, advises in accordance with Listing Rule 3.15.1, that the address of Step One's share registry will change, with effect from commencement of business on 14 April 2025, to:

Liberty Place Level 41 161 Castlereagh Street Sydney NSW 2000

Telephone numbers, email and the principal place of business remain unchanged.

About Step One Clothing

Step One is a leading direct-to-consumer online retailer for underwear. Step One offers a range of high quality, organically grown and certified, sustainable, and ethically manufactured underwear that suits a broad range of body types. Step One has transformed the underwear market with an innovative design and strong customer following which is behind its growth into a multinational company operating in Australia, the US and the UK.

Further information can be found on the Company's website https://stepone.group/ or by contacting:

Saskia West Jack Gordon Sodali & Co Sodali & Co

saskia.west@sodali.com jack.gordon@sodali.com

0452 120 192 0478 060 362

This Announcement has been authorised for release by the Chief Legal & Commercial Officer.